

Letter of Assurance for Éra Boost Pro

Les Biotechnologies Ulysse Inc. assures that the products we deliver was produced following the guideline of the Good Manufacturing Practices. All the bacteria included in Éra Boost Pro are proprietary strains are manufactured in our facility under perfectly sterile and control environment.

This Letter of Assurance guarantees that our product Éra Boost Pro is controlled and meet the following conditions:

- Each bacterial strain present in Éra Boost Pro has been certified as safe for used by Health Canada, Environment and Climate Change Canada, and the Canadian Food Inspection Agency.
 - ◊ Cat. No. EN14-228/2015E-PDF
 - ◊ Cat. No. EN14-314/2018E-PDF
 - ♦ CFIA-2018137A
- Éra Boost Pro does not contain any genetically modified organisms.
- Each ingredient provided by suppliers was inspected upon reception to insure correct specification.
- The quality of Éra Boost Pro is verified using a quality control system following the standard described by the Canadian Food Inspection Agency.
- All products are stored in facilities under conditions to minimize hazardous contamination.
- Éra Boost Pro as a shelf life of 2-years and is guaranteed by the manufacturer if stored properly as indicated in the label. The exact date can be found on the label of each bottle.

Store away from direct sunlight at room temperature (maximum 50°C). Avoid temperature fluctuations. Always store in the original container.

Francois Gagné-Bourgue

François Gágné-Bourque, PhD R&D Director / Directeur R&D 2022-11-28 Date